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Анкета "Викладач очима студентів" (ІІ сем 2021- 
22 нр)

1. Група

86
Ответы

Последние ответы

"Біо-41"

"Біо-41"

"Біо-41"

2. Викладач

86
Ответы

Последние ответы

"Бусленко Л В"

"Іванців В В"

"Бойко П К"

86
Ответы

02:59
Среднее время завершения

Активна
Состояние
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3. Викладає матеріал ясно, доступно

4.65
Средняя оценка

4. Виділяє головні питання

4.63
Средняя оценка
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5. Пояснює складні питання

4.65
Средняя оценка

6. Уміє викликати інтерес до вивчення предмету

4.33
Средняя оценка
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7. Створює комфортне середовище для навчання, в якому кожен студент може
проявити себе

4.52
Средняя оценка

8. Дотримується логічної послідовності викладання

4.76
Средняя оценка
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9. Демонструє культуру мови, достатню дикцію, нормальний темп викладання

4.72
Средняя оценка

10. Володіє навчальним матеріалом

4.88
Средняя оценка
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11. Використовує матеріал, пов'язаний професією

4.70
Средняя оценка

12. Виявляє творчий підхід до викладання

4.16
Средняя оценка
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13. Ставиться доброзичливо і тактовно до слухачів

4.72
Средняя оценка

14. Виявляє вимогливість до слухачів

4.52
Средняя оценка
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15. Об'єктивно оцінює знання слухачів

4.72
Средняя оценка

16. Приваблює до себе високою ерудицією

4.66
Средняя оценка
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17. Хотіли б Ви надалі зустрітися з цим викладачем (при читанні інших курсів,
спецкурсів, як наукового консультанта, в період проходження практики, при
виконанні курсової чи дипломної роботи:

18. Ви закінчили оцінку майстерності викладача. Щоб оцінити її обґрунтованість,
просимо вказати, яку кількість занять викладача Ви відвідували (з точністю до
10 відсотків) –

86
Ответы

Последние ответы

"10"

"10"

"9"

так 72

ні 14


